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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Európa legszigorúbb szélenergia szabályozását se 
támogatja a Kormány?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A Kormány 2016-ban olyan szabályokat fogadott el, amelyek teljesen ellehetetlenítik a szélturbinák
telepítését.  Lakott  területtől  számított  12  km-en  belül  nem  lehet  szélerőművet  építeni.  A sűrű
településhálózatunk miatt nincs olyan pontja az országnak, ami nem esik bele egy település 12 km-
es körzetébe, vagyis az országban sehol sem lehet szélturbinát telepíteni.

A Kormány szélenergiát  ellehetetlenítő politikája teljesen érthetetlen és értelmetlen.  A Kormány
2016 óta  nem tudott  épkézláb szakmai magyarázatot  adni  arra,  hogy miért  tiltja  a  szélenergiát.
Palkovics  László  miniszterjelölti  meghallgatásán  azt  mondta,  hogy  Magyarország  természeti
adottságai nem megfelelőek, mert csak a Móri-árokban fúj stabilan a szél. Ezt az állítást  ELTE
energiaföldrajzi  kutatócsoportja  cáfolta:  a  tudományos  tény  az,  Magyarország  csaknem  egész
területén gazdaságosan lehetne szélturbinákat üzemeltetni.

Az LMP benyújtott egy határozati javaslatot, ami Európa legszigorúbb szélenergia szabályozására
tesz javaslatot, de úgy, hogy Magyarországon végre lehetne szélturbinákat telepíteni. Megvizsgáltuk
az európai országok szabályozási környezetét a településektől való védőtávolság és a megengedett
zajhatást tekintve és a legszigorúbbakat vettük át. A lakott területektől való védőtávolság 12 km-ről
a szélturbina magasságától függően 1,2-1,6 km-re csökkenne, és a szélerőmű lakott területen nem
okozhat 35 dB-nél nagyobb zajt.
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Várom válaszát.

Budapest, 2022.06.24.
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